



ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ «ЗАСЛУЖЕНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ
ЗАКАРПАТСЬКИЙ НАРОДНИЙ ХОР» ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Театральна, 10, м. Ужгород, 88000, тел. +38 (0312) 630220
e-mail: zakchoir@gmail.com Код ЄДРПОУ 41787390

24.06.2020 № 01-23/93

Шановний пане Василю П. !

Комунальним закладом культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради розглянутий Ваш інформаційний запит від 13.06.2020 року, поданий через сайт «Доступ до Правди» та отриманий нами 18.06.2020 року з Департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації.

У відповідь на Ваш інформаційний запит надаємо наступну інформацію:

1. Список працівників художньо-артистичного, адміністративно-керівного та обслуговуючого персоналу комунального закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради станом на 20.06.2020 року (копія додається).

2. Складові заробітної плати художньо-артистичного, адміністративного та технічного персоналу комунального закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради, такі як надбавки і доплати у відсотках до посадового окладу, визначені у відповідності до схваленого загальними зборами працівників комунального закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради Колективного договору між роботодавцем та працівниками комунального закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради на 2018-2020 роки (зі змінами та доповненнями) та застосовуються в порядку та межах затвердженого фонду оплати праці на відповідний бюджетний період.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 року №1298 (зі змінами) та наказу Міністерства культури України від 18.10.2005 року №745 (із змінами) директор-художній керівник має право в межах фонду заробітної плати, затвердженого в кошторисах, надавати працівникам премії, відповідно до їх особистого внеску в діяльність колективу.

Преміювання працівників комунального закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» ЗОР з доходів, отриманих від господарської діяльності закладу не проводиться.

3. Працівники художньо-артистичного та адміністративного складу комунального закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради до дисциплінарної відповідальності за порушення трудової дисципліни не притягувались і стягнення до них не застосовувались.

4. Відповідно до наказу Міністерства культури України від 01.07.2016 №497 «Про затвердження Порядку формування на конкурсній основі кадрового складу художнього та артистичного персоналу державних та комунальних закладів культури» всі працівники художньо-артистичного складу призначаються на посади відповідно до прийнятого рішення конкурсної комісії і перебувають у трудових відносинах на контрактній основі. Тарифні розряди вказані у списку працівників КЗК ЗАЗНХ ЗОР (додається).

Директор-художній керівник

Н.Петій-Потапчук